CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHwue
1 032080000100 CoepuMHUTENbHBIN dnaHeL, 1 20 039050201500 CnusHan npobka 1
2 039050200100 Kopnyc nomnbl cTOpoHa agguratens 1 21 039050202500 YnnotHUTEeNbHOE KOoNbLo Bosbluoro 2
naTpybka
3 039050200300 YNAoTHUTENBHOE KObLO 1 22 039050202700 laika dnaHua, bonblias 2
4 039050210200 Kepamunyeckas 4acTb cabHUKA 1 23 039050202600 MaTtpyboK BXO4HOI/BbIXOAHOM 2
6onbuioin
5 039050210100 MexaHun4yeckan 4acTb casbHUKa 1 24 039050202900 Bonbluoi xomyT 3
6 709106110220 CTonopHoe Ko/bLo 1 25 039050202800 3arnywka 6onbworo dpaaHua 1
7 039050200500 LLlecTurpaHHbI Ban 1 26 039050203000 ManeHbKuit xomyT 2
8 039050100801 KpbinbyaTka nomnbl 2 27 039050202300 BbixoAHOM NAaTPybOK ManeHbKuin 2
9 039050201200 YNAOTHUTEIbHOE KOAbLO (N1acTuK) 1 28 039050201900 3arnywka maneHbkoro dnaHua 2
10 039050200600 Pabouee Koneco 1 29 039050202400 lalka dnaHua, ManeHbKas 2
11 039050200800 YnnoTHUTENbHOE KOMbL,O 1 30 039050202000 YNAOTHUTENbHOE KOJIbLLO Ma/IeHbKOro 2
naTpybka
12 039050200900 BTynKa pabouero Koneca 1 31 039050202200 3anuBHasA npobka 1
13 513041000000 LWanba 10 1 32 039050202100 YnnotHuTenbHoe Konbuo 40x34x3,5 1
14 511051001603 Bont M10x16 1 33 039050201800 BbixoaHo dnaHey, 1
15 039050201200 YNAOTHUTENbHOE KONbLO (NN1aCcTUK) 1 34 039050201700 Mpoknagka dnaHua 1
16 039050201100 KpbiLWKa KpblabYaTKK 1 35 039050203100 BcacbiBatowuii punbtp 1
17 039050203200 YNNoTHUTENbHOE KONbL,O 1 36 032080100001 Pama 1
18 039050201400 O6paTHbIl KnanaH 1 37 029910301901 Onopa pambl 4
19 039050201600 Kopnyc nomnbl cTopoHa ¢naHues 1 38 029910100100 Bubpousonatop 1




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

6

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 120420011-0001 BOAT KpenneHUs KpbIWKK KN1anaHoB 1 8 120150020110 WTnT 12x12 2
2 120220009-0001 KpbiLWwKa KnanaHos 1 9 380180092-0001 LLinunbKa KpenneHusa kapbtopatopa 2
3 DDB000 MpoKnagKa KpbIWKN KNanaHoB 1 10 110100010201 BosayxoHanpasnawoowan naacTmHa 1
4 F7RTC Cseya 3axkuraHua 1 11 GBT5789 Bont M6x12 1
5 380180099-0001 LnunbKa KpenneHua raywmTena 2 12 380140337-0001 Bont M10x80 4
6 120080284-0001 [onoBKa uMnmMHapa 1 13 380740460-0001 LnaHr canyHa 1
7 110030140251/ MpoKNaaKa roNoBKU LMAUHAPa 1

DEB002




CaamMpPIoN
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

3/4\@——4

Ne Ne K-Bo
ApTUKYyn HaunmeHoBaHwue K-Bo ApTUKyn HanmeHoBaHue

1 DEOOAOOOCH/ Kaptep 1 6 3048021200800 JlaTumK ypoBHA macna 1
110050220253

2 281850248-0001 JaTumK ypoBHA macna 1 7 019990001400 bonT oTBEpCTMA AnA cnmMBa macna 2

3 019990001600 WnanHT 1 8 019990001500 LWariba 6onta 2

4 019990005100 LWariba 1 9 DD06C010 CanbHuK KoneHsana 30x46x8 1

5 DDLO01 Ban pbluara perynatopa o6opoTtos 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

Ne ApTuUKyn HanmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 012040100000 LLlyn ypoBHA macna 2 6 380630140-0002 MopawmnnHuk KoneHsana 6206 1

2 380140051-0005 bont M8x35 7 7 380600119-0001 WndT 8x12 2

3 DD06C010 CanbHuWK KoneHBana 30x46x8 1 8 171750008-0001 LileHTpo6eXKHbli perynsatop 1

4 DDA002 Kpbiwka kapTepa 1 9 012040200000 LLlecTepHsa perynsTopa 060poToB ¢ 1
rpy3ukamm

5 DDBO005 MpoknagKa KpbIWKKW KapTepa 1




CaamMpPIoN

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: GHP40-2

Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 1500002 MopweHb 77x59 MM KomnaeKT 1 6 110060070202/ LWatyH 1
DDK002
2 DEF001 KomnneKT nopliHeBbix Koney, 77x2,0 1 7 012040001307 KoneHBan 1
MM

3 DAMO03 CTonopHoe KonbLo 2 8 380630140-0002 MoAawunnHMK KoneHeana 6206 1
4 DEF002 MopweHb 1 9 GFB08011 LLInoHKa maxoBuKa 4x5,5x18 1
5 DDF013 Manew nopwHsA 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-eo
1 DDF044 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 2 8 012040000700 BnyckHoM KnanaH 1
2 DDF003 Hanpasnsatowan Tonkatenemn 1 9 DDF005 PacnpepgBan 1
3 DDF009 Konnayok knanaHa 2 10 019990003400 MacnocbemHbIii Konnavok 1
4 019990003000 Cyxapb BbINMYCKHOrO KaanaHa 4 11 DDF010 Tapenka TonKkaTena KnanaHa 2
5 140340025-0001 Mpyx*nHa kKnanaHa 2 12 012040000900 TonkaTtensb (WTaHra) KnanaHa 2
6 DDFO16 Tapenka nog Npy*KMHy KnanaHa 1 13 019990003100 Cyxapb BMyCKHOro KnanaHa 1
7 012040000600 BbinycKkHOM KnanaH 1




CaamMpPIoN
Power & force

Moagenb: GHP40-2

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Ne K-so
ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue

1 110080040151/ MarHeto 1 5 160180040-0001 Kpblib4aTka maxoBuKa 1
270920170-0001

2 270950040-0001 Konnavok cseun 1 6 DDJO01 CTakaH maxoBuKa 1

3 380140102-0004 Bont M6x25 2 7 380370050-0001 laiika M16x1,5 1

4 DDD003 Maxosuk 1 8




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-eo
1 193500015-0007 Craprtep B cbope 1 4 012040001641 KoKyx maxoBuKa 1
2 193560004-0001 Pyuka cTtapTepa 1 5 271660028-0001 BbIKkto4aTeNb 3axunraHna 1
3 193540003-0001 Cobauka cTapTepa 2




CaamMpPIoN
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

’

~

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DDB007 MpoknagKa nog Tennon3onaTop 1 7 380740460-0001 LWnaHr canyHa 1

2 170440039-0001 Tennounsonatop 1 8 617706000BX laiika M6 2

3 DDB006 MNpoknagka nog, Kapbtopatop 1 9 012040700000 Kopnyc ¢punbrpa Komnnekr 1

4 DEQO00 Kap6topaTop 1 10 DDP025/ duUNbTp BO3AYLIHbIIA 1

1500011
5 DBLO12 Pbluar Bo34yLWHOMN 3aCNOHKK 1 11 DDPO55 Kpblwka Bo3aywHoro ¢puabTpa 1
6 DDB003 Mpoknagka nog, Kopnyc ¢punbTpa 1




CaamMpPIoN

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbI

KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-80

1 012041000000 Pbluar perynvposku obopoTtos 1 5 012040002600 Pbluar perynatopa obopoTos 1

2 012040002201 Mpy**nHa pblyara perynatopa 1 6 012040002400 Tsara pblyara perynatopa obopoTos 1
obopoTtoB

3 380370048-0001 laiika M6 1 7 012040002300 Mpy*KunHa TATW pblyara 1

4 380250002-0001 Bont M6x21 1 8




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTasior 3anacHbIX YacTen

Moagenb: GHP40-2

7

\

Ne Ne K-so
ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuRYn HavmeHoBaHue
1 180570769-0001/ rywmnTenb KOMNAEKT 1 4 029049910600 MpoKnagKa KOANEKTOpa K ABUraTesio 1
012040800000
2 019990004100 lMpoknagKa KonnekTopa K 1 5 380340005-0005 lalika M8 3
raywmTento
3 DDF017 KonnekTop BbINycKHOM 1 6 GB/T6170 M8 laiika M8 2




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Moagenb: GHP40-2

Ne ApTUKYyn HaunmeHoBaHwue K-Bo Ne ApTUKYyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DA02P022 KpblwKa TonaneHoro 6aka 1 6 380370007-0004 laiika M8 2
2 170720001-0001 dunbTp ceTyaTbivi Haka 1 7 380140091-0005 Bont M8x25 2
3 | 019990004603 TonnueHbIN 6aK 1 8 DAMO004 XomyT wnaHra 2
4 DBCO033 LTyuep TonaneHoro 6aka 1 9 029019900100 LLinaHr ToNAUBHbIN 1
5 380920086-0001 Konbuo ynnotHutenbHoe 2




